
 

RAPORTI I PERGJITHSHEM 

Ky hulumtim i opinionit publik është zhvilluar në datat 22 deri 27 shkurt 2022 me mostër përfaqësuese 

prej 1050 respodentësh për secilën bashki vec e vec. Teknika e anketimit e përdorur në këtë hulumtim 

ka qenë intervista të drejtëpërdrejta sipas metodës së rastësisë. Më poshtë gjeni të dhënat me 

përshkrimet e domosdoshme. Margjina e gabimit në këtë hulumtim mund të llogaritet në rreth 3%. 

      DURRES    SHKODER    DIBER 

Zona Përqindje 
 

Zona Përqindje 
 

Zona Përqindje 

Urban  68.70% 
 

Urban  42.60% 
 

Urban  39.60% 

Rural 31.30% 
 

Rural 57.40% 
 

Rural 60.40% 

Gjinia Përqindje 
 

Gjinia Përqindje 
 

Gjinia Përqindje 

Femër 45.30% 
 

Femër 47.40% 
 

Femër 39.80% 

Mashkull 54.70% 
 

Mashkull 52.60% 
 

Mashkull 60.20% 

Grupmosha Përqindje 
 

Grupmosha Përqindje 
 

Grupmosha Përqindje 

18-24 7.30% 
 

18-24 9.60% 
 

18-24 11.40% 

25-34 21.10% 
 

25-34 18.30% 
 

25-34 13.80% 

35-44 18% 
 

35-44 20.10% 
 

35-44 19.20% 

45-64 35.20% 
 

45-64 34.20% 
 

45-64 38.70% 

65+ 18.40% 
 

65+ 17.80% 
 

65+ 16.90% 

         

    LUSHNJE            RROGOZHINE    VORE 

Zona Përqindje 
 

Zona Përqindje 
 

Zona Përqindje 

Urban  48% 
 

Urban  46% 
 

Urban  53% 

Rural 52% 
 

Rural 54% 
 

Rural 47% 

Gjinia Përqindje 
 

Gjinia Përqindje 
 

Gjinia Përqindje 

Femër 48.80% 
 

Femër 45.30% 
 

Femër 48.80% 

Mashkull 51.30% 
 

Mashkull 54.70% 
 

Mashkull 51.20% 

Grupmosha Përqindje 
 

Grupmosha Përqindje 
 

Grupmosha Përqindje 

18-24 14.90% 
 

18-24 19.20% 
 

18-24 11.70% 

25-34 16.60% 
 

25-34 13.60% 
 

25-34 16.70% 

35-44 15.60% 
 

35-44 14.60% 
 

35-44 14.60% 

45-64 38% 
 

45-64 39% 
 

45-64 41.10% 

65+ 14.90% 
 

65+ 13.60% 
 

65+ 15.90% 

 



 

Ju lutem na thoni, sipas mendimit tuaj, si do ta vlerësonit gjendjen e Bashkisë tuaj në këto vite ? 
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Ju lutem na thoni, sipas mendimit tuaj, Kryetari/ja e Bashkisë ka bërë një punë ? 
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SHKODER 
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Ju lutem na thoni, nëse zgjedhjet për Kryetar Bashkie do mbaheshin sot, ju për cilin kandidat do të 

votonit ? 

DURRES 

 

SHKODER 
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